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B Tabaune nmpuBefeHHI HOpMATHBHI 0 Gery Ha 30 MeTpoB A YYeHMKOB 9 KJacca.

MaJbuuKH JleBouxH
OTmeTKa «5» «4» «3» «5» «4» «3»
Bpemsa (c) 4,5 5,5 5,9 4,9 5,6 6,0

Kakxyio oTMeTKy HOJMYy4YHT AeBOYKa, npobexxasmas 30 MerpoB 3a 5,7 ceKyHABI?

OTBerT:

Ha pucyske mokasaHo, KaK M3MEHMJIACh TeMIlepaTypa BO3AyXa HA NPOTAKEHHH OJHHX
cyTok. Ilo ropusoHTansm yxKasaHO BpeMs CYTOK, 110 BEPTHKaJl — 3HAY€HHE TeMIlepaTy-
pul B rpagycax lleabcus. Haiigure HambGoJsbmiee 3HaueHue TeMuepartypel. OTsBer gaiiTe
B rpagycax lleabcus.
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OTserT:

16 | IlepBoHauanbHO Qyrbonka cromna 320 pyGueit. Ha pacmpoxaske eé meHa CHU3HJIAChH
Ha 15%. Cxoabko py0GJeil cTaja CTOUTh (yTOOJKa IOcCjie CKUAKH?

OTBerT:

17 | IIDOEKTOD MOJIHOCTBIO OCBEIlAaeT 9KpaH A BHICOTOM
70 cM, pacnojioxeHHBIM Ha paccrodHum 170 cm
or mpoekTtopa. Ha KakoM HaMMeHbIIEM PACCTOSHHH
(B carTHMeTpax) OT HPOEKTOPa HYXXHO PACIOJIOKHTDH
akpaH B BrwicoToii 210 cM, 4ToObl OH OBLI IOJI-
HOCTHIO OCBEIII€H, eCJIH HACTPOMKH IIPOEKTOpa OCTa-
I0TCd HeM3MeHHBIMH?
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[image: image2.png]Ha guarpaMMe mokasaHO paclpefeieHue 3emesb IIpuBoskckoro gesepalbHOro OKpyra
mo KareropusaM. OmnpegenuTe mo AuarpaMMe, B KaKHX IpeAesjax HaXOAUTCA OOJIA 3e-
MeJIb CEeJIbCKOXO03SAHUCTBEHHOTO Ha3HAUEHUS.

IIpuBoasxkcruit PO

3eMJH JieCHOro QoHza

3eMJIM CeJbCKOX03ANUCTBEHHOr0 Ha3HaYeHUd

3eMJid 3aliaca

Sl mpodee®

¥ IIpoyee — ITO 3EMJIM TOCEJEHUH; 3€MJIM IIPOMBIIIJEHHOCTH M HMHOr0O CHenHaJbHOTO Ha3Haue-
HHA; 3eMJHU 0C000 OXPaHAEMBIX TEPPUTOPUM U O0BEKTOB

1) 0-25% 2) 25-50% 3) 50-75% 4) 75-100%

HUrpaabayio KocTh (KyOuK) Opocuam oduH pas. KakoBa BepOATHOCTb TOr0, YTO BBINAJIO
YUCJO OYKOB, HEe MeHbuiee, yeM 37?7

OrBer:

Bricoty 2 (B MeTpax), Ha KOTOpPOH uepe3 ¢ ¢ OKAYKeTCs TeJIO, OPOIICHHOE BEPTHUKAJIBLHO

2
BBEepX C HAYaJbHOM CKOPOCTBIO U M/C, MOXXHO BBIYUCJAUTH mo dopmyse kA = vt——z—.

Ha xaxkoil BbIicOTe (B MeTpax) OKakercd 3a 4 ¢ MAY, MOAOPOILEHHBIN HOTOM BEPTUKAILHO
BBEPX, €CJU ero HadyajJbHas CKOpOocTh paBHa 39 Mm/c? Bospmure snauenme g = 10 m/c2.

OrseT:

YJACTDH 2

[

IIpu e6wvinoanernuu sadaruid 21-26 ucnoawv3yime omdeavusi aucm. Crawanra
'yicamume HoMep 3adanun, a 3amem 3anumume 2o peurenue u omsem. INuwume
lu,é'mrco u pa3bop4uso.

Monyas «AJITEBPA»

i 21 I Peuinre ypaBHeHue x° —5x% —4x+20=0.




[image: image3.png]MoropHas JoAKa NPOLLIAa IPOTHB TedeHWs peku 60 KM u BepHyJlach B IyHKT OTIIPAaB-
JIeH!sA, 3aTpaTHMB Ha o0OpaTHBIN NyTh Ha 45 MHHYT MeHblne. Haiimure cKopocTh JOAKH
B HEIOJABUXKHOM BOJe, €CJIM CKOPOCTL TeUeHHA paBHA 2 KM/4. OTBeT JaiiTe B KHJIOMeT-
pax B yac.

IocTpoiite rpadux GysHknum y =|x|(x+3) u ompesenute, OpH KaKMX BHAYEHUIX M
OpAMas y = m UMeeT ¢ rpadMKOM POBHO OAHY OOIIYIO TOUKY.

Moxyns «'EOMETPHSI»

YeroipéxyronbEuk ABCD BniucaH B OKpysKHOCTh. ¥Yroa ABC pasen 68°, yron ABD pa-
BeH 42°. Haiiagure yron CAD. Orser gaiiTe B rpagycax.

Ha pucyuxke BE = CD, AE = AD. Moxkaxxure, utro BD = CE.
A

Buccektpucel yrioB A u B npu 6okoBoii cropoue AB Tpanenuu ABCD mnepeceKaroTcs
B Touke F. Buccexkrpucel yriaos C u D npu 60oxkoBoii cropoHe CD mepecexkaioTcsa B TOY-
ke G. Haiigure FG, ecnau cpelHsasd JUHUA Tpamenuud paBHa 21, O0KOBBIe CTOPOHBI —
13 u 15.
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TeomeTpuyeckas mporpeccus (a,) 3ajgana gopmysoit a, = 3-2". Kakoe M3 clexyiomux
YypceJ He ABJIAETCSA YIEHOM 3TOH IPOrpecCHu:

1) 24 2) 72 3) 192 4) 384

(x+y)’ - (x-y)°
. :

CokpaTtuTe ApoOH

OTBerT:

Pempre HepaBeHCTBO x° + }él—x -3>0.

OTBerT:

Monyas «I'EOMETPHS»

B tpeyroarauke ABC BHewmuuii yroa npu sepuinHe B pasen 66°, AB = BC. HaiiguTre
yroi A tpeyroabHEuKa ABC. OTBeT maiTe B rpaaycax.

OTBerT:

B Tpeyroarauxe ABC yroan C paBeH 90°, AB = 17, tgA = —. Haiigure BricoTy CH.

Q| O

OTserT:

B tpeyroarauxke ABC npoBeneHa seicora CH. WssectHo, uto AB =3CH, CH =3.
HajliguTe miaomanbk TPeyroJbHHKA.

OTBer:

Haiigute yron ABC (B rpagycax), H300paK€éHHBIM Ha PH-
CYHKe.

OTger:

YKakuTe B OTBeTe HOMEpA BEPHBIX YTBEDPXKACHHUI.

1) Yepes ma100ble gBe pasjJMYHBIE TOUKHM IIJJOCKOCTH MOYKHO IPOBECTHM He 0oJee OZHOI
MIPSAMOH.

2) Yepes sio0ble ABe pasiMYHbIE TOYKM ILJIOCKOCTH MOXKXHO IIPOBECTH HE MeHee OAHOM
MPAMOH.

3) Ecau yroa paBen 54°, To BepTHKAJIBLHBIA ¢ HUM yroj paBeH 36°.

OTBerT:
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Moayas «AJITEBPA»

15
BriuncanuTe 3HaueHHE BRIPAYKEHHUS —-3—2 +0,7.

OTBeT:

Ha xoopamHaTHOM IpPAMOH OTMEYEHO YHCJIO 4.

vemml— L -

S T A

M3 ciaexyomux HepaBEeHCTB BhIOEpHTe BepHOeE:
1) a® <4 2) (@-2)%¢>1 3) (a-3)*>1 4) a® <9

YraxuTe HauboJibllee U3 CJHEAYIOMHUX YHCEJ:

1) 3J11 2) 10 3) 101 4) 72

Pemnre ypaBHeHHE 4x +§ = Z(x - E)

3
OTBer:

YcraHOBHTE COOTBETCTBHE MEXIy rpadpuxaMu GyHKOHN M GopMyJIaMH, KOTOpbIe MX 3a-
ZaIoT.
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1)y=§ 2) y=E 3) y=2x 4) y=2x*-2
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